



ПРОТОКОЛ № 3

На 12.11.2018г. от 10.00 часа в сградата на Северозападно държавно предприятие в гр. Враца, по повод обявената с Решение № РД 21-4/21.05.2018г. на Директора на СЗДП открита процедура се събра комисия, назначена със Заповед № РД 20-7/14.09.2018г. на Директора на Северозападно държавно предприятие, в състав:

Председател: инж. Димитър Шишков – Заместник директор на СЗДП и лице с професионална компетентност, свързана с предмета на поръчката,

Членове: 1. Мария Николова – Заместник главен счетоводител на СЗДП,
2. Петрана Петрова - Юрисконсулт в СДЗП.

да проведе **Открита процедура** за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Доставка на неупотребявани автомобили и инсталации за гасене на пожари за нуждите на Северозападно държавно предприятие по три обособени позиции:

Обособена позиция № 1: Доставка чрез финансов лизинг на 8 /осем/ броя неупотребявани товарни автомобили с повишена проходимост – пикап;

Обособена позиция № 2: Доставка чрез закупуване на 2 /два/ броя неупотребявани инсталации за гасене на пожари с вместимост на водния резервоар от 300 до 400 литра;

Обособена позиция № 3: Доставка чрез закупуване на:

4 /четири/ броя неупотребявани високопроходими товарни автомобили с допълнителна мобилна преносима надстройка за гасене на пожари, 4x4, с пет места и бордова каросерия с монтирана инсталация за гасене на пожари с вместимост на водния резервоар от 300 до 600 литра,

1 /един/ брой неупотребяван високопроходим товарен автомобил, тип комби, с допълнителна мобилна преносима надстройка за гасене на пожари, 4x4, със седем места и покрита каросерия с монтирана инсталация за гасене на пожари с вместимост на водния резервоар от 300 до 600 литра и

1 /един/ брой неупотребяван високопроходим товарен автомобил, 4x4, с бордова каросерия.“

при общи изисквания съгласно преписка 02709-2018-0030, обявена в Агенцията за обществени поръчки и в ОВ на ЕС.

На заседанието присъстваха председателя и всички редовни членове от състава на комисията и не присъстваха представители на участниците и средствата за масова информация.

I. В съответствие с чл. 57, ал. 3 от ППЗОП комисията пристъпи към отваряне и оповестяване на ценовите предложения на участниците в процедурата по реда на постъпване на техните оферти

1. Председателят на комисията отвори плик „Предлагани ценови параметри“ за **Обособена позиция № 3** на участника „РУС АВТО“ ЕООД и оповести неговото съдържание. Пликът съдържа Ценово предложение, изготвено по Образец № 3.3. и състоящо се от 3 листа. Ценовото предложение се подписа от всички членове на комисията.

Председателят на комисията оповести предложените от „РУС АВТО“ ЕООД цени за изпълнение на поръчката по Обособена позиция № 3, както следва:

Предложена цена за 1 /един/ брой неупотребяван високопроходим товарен автомобил с допълнителна мобилна преносима надстройка за гасене на пожари, 4x4, с пет места и покрита бордова каросерия с монтирана инсталация за гасене на пожари с вместимост на водния резервоар от 300 до 600 литра: **36 000.00 (Тридесет и шест хиляди) лева без ДДС.**



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
"СЕВЕРОЗАПАДНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ"

Предложена цена за 1 /един/ брой неупотребяван високопроходим товарен автомобил, тип комби – с допълнителна мобилна преносима надстройка за гасене на пожари, 4x4, със седем места и покрита каросерия с монтирана инсталация за гасене на пожари с вместимост на водния резервоар от 300 до 600 литра: **37 000.00 (Тридесет и седем хиляди) лева без ДДС.**

Предложена цена за 1 /един/ брой неупотребяван високопроходим товарен автомобил, 4x4, с бордова каросерия: **28 000.00 (Двадесет и осем хиляди) лева без ДДС.**

Предложена обща цена за целия предмет на Обособена позиция № 3: 209 000.00 (Двеста и девет хиляди) лева без ДДС.

Предложените единична цена за автомобил и обща за предмета на доставката са крайни, съобразени са изцяло в съответствие с условията по настоящата процедура и включват всички мита, такси, налози, печалба, търговски отстъпки, разходи по транспортиране на автомобилите, и други. Цената не подлежи на увеличение.

Ценовата оферта на „РУС АВТО“ ЕООД по Обособена позиция № 3 е изготвена в съответствие с изискванията на възложителя и не надвишава максималната прогнозна стойност в размер на 209 000.00 лева без ДДС, поради което комисията допусна до оценяване офертата на участника по позицията, съобразно критерия за оценка „най-ниска цена“.

2. Председателят на комисията отвори плик „Предлагани ценови параметри“ за **Обособена позиция № 2** на участника „АВТО ИНЖЕНЕРИНГ ХОЛДИНГ ГРУП“ ЕООД и оповести неговото съдържание. Пликът съдържа Ценово предложение, изготвено по Образец № 3.2. и състоящо се от 2 листа. Ценовото предложение се подписа от всички членове на комисията.

Председателят на комисията оповести предложените от „АВТО ИНЖЕНЕРИНГ ХОЛДИНГ ГРУП“ ЕООД цени за изпълнение на поръчката по Обособена позиция № 2, както следва:

Предложена обща цена за доставката на 2 броя инсталации за гасене на пожари: **43 100.00 (Четиридесет и три хиляди и сто) лева без ДДС.**

Предложена единична цена за инсталация за гасене на пожари: **21 550.00 (Двадесет и една хиляди петстотин и петдесет) лева без ДДС.**

Предложените единична цена за инсталация и обща за предмета на доставката са крайни, съобразени са изцяло в съответствие с условията по настоящата процедура и включват разходи на изпълнителя за доставка на инсталациите. Цената не подлежи на увеличение.

Ценовата оферта на „АВТО ИНЖЕНЕРИНГ ХОЛДИНГ ГРУП“ ЕООД по Обособена позиция № 2 е изготвена в съответствие с изискванията на възложителя и не надвишава максималната прогнозна стойност в размер на 43 400.00 лева без ДДС, поради което комисията допусна до оценяване офертата на участника по позицията, съобразно критерия за оценка „най-ниска цена“.

3. Председателят на комисията отвори плик „Предлагани ценови параметри“ за **Обособена позиция № 1** на участника „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД и оповести неговото съдържание. Пликът съдържа Ценово предложение, изготвено по Образец № 3.1. и състоящо се от 2 страници, с приложен погасителен план (схема, по която ще се извършва плащането, включваща описание на авансовата вноска, месечните вноски, остатъчна стойност, други такси и услуги), състоящ се също от 2 страници. Ценовото предложение се подписа от всички членове на комисията.

Председателят на комисията оповести предложените от „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – КЛОН ПЛОВДИВ цени за изпълнение на поръчката по Обособена позиция № 1, както следва:

Предложена обща цена за 8 /осем/ неупотребявани товарни автомобили с повишена проходимост – пикап с включено оборудване: **507 858.87 лв. (Петстотин и седем хиляди осемстотин петдесет и осем лева и осемдесет и седем стотинки) без ДДС.**



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
"СЕВЕРОЗАПАДНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ"

Предложена цена за 1 /един/ неупотребяван товарен автомобил с повишена проходимост – пикап, с включено оборудване: **63 482.36 лв. (Шестдесет и три хиляди четиристотин осемдесет и два лева и тридесет и шест стотинки) без ДДС.**

Предложената цена за изпълнение на обособената позиция, включва ползването на автомобилите, разходи за регистрация, разходи по транспортиране на автомобилите, лихвите на лизинговите вноски за срока на договора, застраховка „Гражданска отговорност“ и застраховка „КАСКО“ в еднократен размер за първата година от лизинга, данъци, такси, мита, търговски отстъпки, печалба. Цената не подлежи на увеличение.

Ценовата оферта на „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД по Обособена позиция № 1 е изготвена в съответствие с изискванията на възложителя и не надвишава максималната прогнозна стойност в размер на 520 000.00 лева без ДДС, поради което комисията допусна до оценяване офертата на участника по позицията, съобразно критерия за оценка „най-ниска цена“.

II. Комисията пристъпи към класиране на участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от Възложителя условия съгласно чл. 58, ал. 1 от ППЗОП съгласно критерия „най-ниска цена“.

В съответствие с посочения от Възложителя критерий „най-ниска цена“ комисията класира допуснатите участници по обособени позиции, както следва:

1. По Обособена позиция № 1:

На първо място – участника „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, с предложена най-ниска цена в размер на **507 858.87 лв. (Петстотин и седем хиляди осемстотин петдесет и осем лева и осемдесет и седем стотинки) без ДДС 507 858.87 лв. (Петстотин и седем хиляди осемстотин петдесет и осем лева и осемдесет и седем стотинки) без ДДС.**

На второ място – няма класиран участник.

2. По Обособена позиция № 2:

На първо място – участника „АВТО ИНЖЕНЕРИНГ ХОЛДИНГ ГРУП“ ЕООД, с предложена най-ниска цена в размер на **43 100.00 (Четиридесет и три хиляди и сто) лева без ДДС 43 100.00 (Четиридесет и три хиляди и сто) лева без ДДС.**

На второ място – няма класиран участник.

3. По обособена позиция № 3:

На първо място – участника „РУС АВТО“ ЕООД, с предложена най-ниска цена в размер на **209 000.00 (Двеста и девет хиляди) лева без ДДС.**

На второ място – няма класиран участник.

Комисията предлага на **Директора** на Северозападно държавно предприятие да издаде решение, с което да обяви класирането и определи за изпълнител на обществената поръчка класираните на първо място участници по всяка обособена позиция.

Настоящият протокол се състави на 13.11.2018г. и се подписа от всички членове на комисията.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЧЛЕНОВЕ: 1...

**ЗАЛИЧЕНИ ДАННИ СЪГЛАСНО
РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2016 / 279**